

项城开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(记者 杨光林)9月16日,项城市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在市党政综合楼二楼会议中心召开。会议的主要内容是,深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,贯彻落实中央、省委和周口市委决策部署,对项城市开展主题教育作部署。周口市委第一巡回指导组组长赵杰、项城市委书记刘昌宇分别讲话。周口市委第一巡回指导组副组长彭怀滨,项城市领导王富生、张文成、刘体峰、王玉玲、张森、毛磊、夏新明、孔飚、崔卫华、苏磊、段晓、徐兴东等出席会议。

刘昌宇在讲话中指出,中央、省委、周口市委对开展这次主题教育极为重视。5月31日,中央召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐释开展主题教育的重大意义,鲜明指出这次主题教育的总要求、根本任务和具体目标,立意高远、视野宏阔、思想深邃,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,是全党开展主题教育的行动指南,是新中国成立70周年之际向全党发出踏上新征程、迎接新挑战的战略动员,是新时代加强党的建设的纲领性文献。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,把深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,

坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,高起点谋划、高标准要求、高质量推进项城市的主题教育,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的总目标。

刘昌宇强调,要提高政治站位,确保把思想和行动统一到习近平总书记的

重要讲话精神上来,要深刻理解用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的紧迫性,要深刻理解推进新时代党的建设的紧迫性,要深刻理解保持党同人民群众血肉联系的紧迫性,要深刻理解以党的建设高质量推动经济发展高质量的紧迫性。

刘昌宇强调,要落实重点举措,准确把握主题教育取得扎实实效的成效;要准确把握精神实质,结合实际,立足根本任务,落实总要求,围绕具体目标,把四项重点措施贯穿主题教育全过程,推动主题教育向纵深开展;要认真抓好学习教育,深入开展调查研究,深刻检视存在的问题,扎实抓好整改落实。

赵杰强调,要提高政治站位,强化责任担当,增强开展主题教育的政治责任感和使命感,以更加务实的作风和有效举措抓紧、抓实、抓到位,确保主题教育取得实实在在的成效。要把握总体要求,坚持“四个到位”。要坚持抓思想认识

到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,将力戒形式主义、官僚主义作为重要内容,结合本地本部门本单位实际,注重分级分类指导,注重解决实际问题,注重开门搞教育,让群众切实感受到主题教育带来的新变化、新成效。要突出重点,抓好关键少数,县处级以上领导干部是“关键少数”,要坚持走在前、作表率,以更高标准、更严要求全面落实主题教育各项任务,要加强分类指导,创新工作方法,坚持问题导向,解决突出问题。要有针对性地开展调查研究,把调查研究与履职尽责、完成党中央部署的任务和当前工作结合起来。要落实主体责任,确保取得实效。项城市要把开展主题教育作为重要政治任务,切实扛起政治责任,加强指导,精心组织,把中央和省委、周口市委的部署落实到每个党支部、每名党员。

项城市长王富生主持会议。他要求,要深刻领会会议精神,狠抓会议精神落实,全面开展主题教育,确保主题教育取得实效,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

会上,项城市妇幼保健院退休医生郝建荣、项城市第二初级中学校长赵光印、项城市农业农村局原农业技术推广站站长王立华分别结合自身经历作宣讲报告,他们以典型的事例、真实的故事诠释了“不忘初心、牢记使命”的真正内涵。②10

本报讯(记者 杨光林)9月17日,项城市综合考评工作推进暨2018年度综合考评工作总结表彰大会在市党政综合楼二楼会议中心召开。项城市委书记刘昌宇主持会议并讲话。会议的主要内容是,总结表彰2018年综合考评工作,部署2019年综合考评工作,总结成绩,奖励先进,鼓舞士气,动员项城上下进一步提振信心,圆满完成全年工作任务。项城市长王富生,市领导张文成、刘体峰、王玉玲、毛磊、夏新明、孔飚、崔卫华、段晓、徐兴东等出席会议。

刘昌宇在讲话中指出,成绩来之不易,必须加倍珍惜,付出总有回报,努力必有结果。2018年,项城上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,苦干实干,持续发力,各项工作迈上新台阶,取得新成效,综合考评工作实现“两连冠”。成绩来之不易,这是项城上下同心同德、齐心协力干出来的。项城市四个班子精诚团结,以上率下,发挥了表率示范作用;各镇办紧盯目标,苦干实干,确保了任务圆满完成;各部门密切配合,主动作为,担当了服务发展之责;广大党员干部立足岗位,踏实干事,展示了勤奋务实的作风。这种上下同心、目标同向、干群同力的良好局面,大家必须加倍珍惜,在推动项城高质量发展的实践中持续巩固、不断扩大成果。

刘昌宇强调,成绩需要保持,必须导向鲜明。成绩属于过去,发展任重道远。今年要继续保持综合考评周口第一名的成绩,要树立“工作第一、奖惩分明”的激励导向,弘扬以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献的工作精神,继续叫响“从我做起、向我学习、对我监督”,为干部群众立好标杆、树好榜样。要坚持目标导向,紧盯各项目标任务,进一步细化量化,加大专项督查、平时督查、日常考核力度,通过考评,让项城上下把心思放在发展上、把劲头用在工作上,在发展中树立信心、在工作中创造业绩。项城市委坚持奖罚分明、火线优选,重过去,更重现在,重资历,更重实绩,干得好的,一定给面子、给位子,干得不好的,坚决打板子、换位子。项城市委、市政府就是要树立奖惩分明的导向,正党风、清政风、带民风,努力营造项城上下一心一意谋发展、尽心尽力抓落实的良好氛围。

刘昌宇要求,成绩依靠实干,必须担当作为。要争先进、创一流,崇尚实干,担当作为,紧紧围绕“三新两好一率先”的发展目标,着力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”,实现基层党建、城市管理、两区建设、美丽乡村、平安建设“五个持续提升”,为全面建成小康社会打下坚实基础。项城市各单位要按照周口市委、市政府确定的工作目标和重点任务,进一步增强争先进位意识,进一步激发争先、领先、率先的斗志,精神上要绷紧,时间上要抓紧,落实上要从紧,确保各项工作目标任务圆满完成,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

王富生总结了项城2018年综合考评工作,认真研判谋划了今年的考评工作重点,明确提出项城“再夺第一名,实现三连冠”的工作目标,并对下一步综合考评工作作了具体部署。

项城市委副书记、政法委书记张文成宣读了《关于表彰2018年度优秀领导班子和优秀科级干部的决定》。

项城市委常委、办公室主任毛磊宣读了《关于表彰2018年度服务项城经济社会发展突出贡献单位的决定》。

项城市委常委、组织部长孔飚宣读了《关于2018年度科级领导班子综合考评结果的通报》。

项城市委常委、宣传部长崔卫华宣读了《关于给予市人民政府办公室等3个单位记集体三等功和闫彦玉等22名同志个人三等功的决定》。

会议对项城市发改委等27家先进单位进行了表彰,项城市委组织部、教体局、供电公司等5家先进单位代表分别作了典型发言。

项城市副处级以上干部出席会议。项城市委各部常务副职,各镇、街道党政正职、分管副职及联络员,市直各单位党政正职和周口驻项单位主要负责人、分管副职及联络员参加会议。②10

项城庆祝第二个中国农民丰收节



王立华:田间坚守三十载 只为农技进万家

记者 杨光林

高记录。

王立华说,作为一个农技推广人员要有这样的情怀:要不怕两脚沾满泥巴,混身带有泥土味儿,要通过推广农业技术提高粮食产量。往小处说就是让老百姓一年下来能有个好收成,增加经济收入,往大处讲就是保障国家粮食安全,端稳中国人的饭碗。

做技术上的带头人,牢记使命,始终把农业新技术新成果的推广应用抓在手上

30多年间,王立华主动承担起农业部、省政府、省农厅下达的多项高产攻关和丰收计划任务。作为项城市首席专家,他精心制订实施方案,科学确立技术路线,开展新品种、新技术引进与技术集成,推行良种良法配套,农机农艺结合,经常带领技术人员深入田间地头,抓培训、抓实施、抓检查、抓落实,跑遍了480多个行政村,常常是晴天一身土、雨天一身泥。

上世纪90年代,小麦产量低而不稳。为了破解这一难题,他主动要求到王明口乡开展万亩小麦高产技术承包,并立下军令状,产量达不到增产20%的目标,不回农业局上班。在承包田里,他积极推广抗倒能力强、高产稳产小麦新品种,认真落实配方施肥、科学追肥、化学防控倒、病虫综合防控等措施。经过两年艰苦努力,他承包的万亩小麦田平均单产达864斤,比当时项城县平均单产696斤高68斤。

随着粮食产量不断提高,农民温饱问题解决后,他琢磨着通过先进技术,加速农业科技成果转化,提高农民经济收入。通过调研,他觉得改变种植模式,实行间作套种是一个有效方法。

1989年,他在三店乡鲍庄行政村开展百亩“麦瓜套”示范种植,在鲍庄一住就是4个多月,通过培训小麦、西瓜种植技术,“手把手”指导,当年“麦瓜套”就获得了大丰收,小麦单产500多斤,套种的西瓜单产达5000至6000斤,亩产值在2000元左右,是单一种植小麦的4至5倍,受到群众高度赞扬,他们自发到农业局给王立华送锦旗和感谢信。

在30多年的农技推广工作中,王立华先后引进推广农业新技术120多项,累计推广面积8500多万亩,产生效益20多亿元。引进、推广小麦新品种50多个、玉米新品种40多个,推动了项城小麦品种7次和玉米品种5次更新换代,粮食单产实现了从500斤到1000斤的大跨越,为项城粮食综合生产能力提升和农业生产发展作出了重要贡献。他由此获得农业部和省、市政府科技成果奖10多项。

做农民的贴心人:公仆意识不变,始终把为农民提供优质技术服务放在心上

心中对农民装有多少真情,脚上就沾有多少泥土。王立华常年在农村跑,随身带着农技服务联系卡,将自己的手机号作为技术热线,走到哪儿发到哪儿,许多农民都熟记他的手机号,有问题直接打电话向他求助,每年接受电话咨询

1000多次。农民朋友的一个电话打来,他会立即去田间进行指导,这样的电话,一天最多时能有十多个。当天能到的他决不拖到第二天,实在去不了的,第二天一定赶到,帮助农民现场解决难题。

农民反映的问题很多也很复杂,都是一些“疑难杂症”,这就要求农业一线技术人员知识要全面、经验要丰富、解决实际问题的能力要过硬,更要有一颗真诚的心,决不能摆架子,要与农民交朋友,才能赢得他们的信赖。

2012年夏季,一些农民反映自己的玉米结实不灌浆,以前根本没见过,农民很着急,认为是玉米种子的问题,王立华也吃不准。后来经查技术资料,请教省专家,对照气象资料,确定是低温冷害造成的,解除了农民心中的顾虑。

在项城电视台开办的农业技术专栏中,王立华每年参加电视讲座20多期,根据农时季节,讲解播种、田间管理、病虫防治等技术,把农民急需、急用的技术,通过现代媒体及时送到农民身边。

每年在全市开展培训班20多场次,培训农民2万多人次,发放各类技术资料10多万份,累计培训技术骨干2万多人次、农民50多万人次,把农技送到千家万户。

王立华表示,在今后的工作中,他将不忘初心、牢记使命,继续做好农业科技的传播者,为现代农业发展插上腾飞的翅膀,为粮食高产再立新功。②10



项城市综合考评工作推进会召开

该市各级党员干部落实“一线工作法”,到农村、社区、企业、学校,到基层党建和扶贫联系点,到矛盾突出、情况复杂、困难较多的地方,访基层党员干部,访服务对象,访困难群众,了解掌握第一手材料。同时,通过“三级会诊”,项目领办、挂图作战、走访回访、到基层宣讲、召开座谈会、现场办公、驻村蹲点等方式开展调研,解决实际问题。

大走访大调研活动开展以来,该市共征集“好点子”60多条,打通工作“堵点”16个,办好惠民实事36项,发现好经验好典型18个,分类梳理近50个问题,已解决近七成,其他正在办理中。②10

贾岭镇:

打造大蒜种植基地 壮大村级集体经济



本报讯(记者 杨光林 通讯员 王新扩)9月26日上午,贾岭镇一批有劳动能力的贫困人员,怀着喜悦的心情,来到全国最大的脱水蔬菜生产基地——河南三利食品公司,与公司签订大蒜种植协议(如图),免费领取大蒜种子。

签约仪式上,贾岭镇相关负责人告诉记者:“三利公司是贾岭镇本土省级农业龙头企业,多年来致力于助推贾岭镇脱贫攻坚、乡村振兴工作,这次与贫困户签订大蒜种植协议是企

业勇担社会责任、支持全镇‘一村一品’战略实施的具体体现。”据悉,今年以来,贾岭镇抢抓历史机遇,以创新的思维,立足本土资源优势,“唤醒”沉睡资源,盘活集体资产,以“三变改革”为抓手,以“一村一品”为载体,大力发展集体经济,增加群众收入,助力贫困户脱贫。

贾岭镇党委书记张伟介绍:“我们计划用三年时间,以三利公司为依托,以壮大集体经济为目标,把贾岭打造成全市最大的大蒜、辣椒种植基地。”②10